Důvodová zpráva

Úvodem: Usnesením zastupitelstva obce č. 01/2012 rozhodlo dne 8. 1. 2012 o pořízení ÚP Vlkov, a to dle § 44 odst. a) stavebního zákona z vlastního podnětu. Zároveň tímto usnesením schválilo, že v souladu s § 6 odst. (1) písm. c) stavebního zákona bude na žádost obce pořizovatelem Magistrát města České Budějovice, OÚP, a určilo zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při jednotlivých fázích pořizování této ÚPD.
Projektant: Projektantem ÚP Vlkov je UA PROJEKCE, Boleslavova 30, 370 06 České Budějovice, zodpovědná projektantka Ing. arch. Štěpánka Ťukalová, autorizovaná architektka, č. autorizace ČKA 01 151.
Územní plán Vlkov stanovil základní koncepci rozvoje území obce, ochrany jeho hodnot, jeho plošného a prostorového uspořádání, uspořádání krajiny a koncepci veřejné infrastruktury pro celé správní území obce.
Postup prací na ÚP Vlkov:
Po podpisu Protokolu o předání pořizování ÚP dne 4. 5. 2013 bylo zahájeno pořizování ÚP Vlkov. Na základě územně analytických podkladů a doplňujících průzkumů a rozborů zpracoval pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem v souladu s § 47 odst. (1) stavebního zákona návrh zadání. V návrhu zadání byly stanoveny hlavní cíle a požadavky pro zpracování ÚP Vlkov. Návrh zadání byl projednán a upraven v souladu s § 47 stavebního zákona. Zadání bylo schváleno Zastupitelstvem obce Vlkov usnesením č. 05092014 dne 5. 9. 2014.

Společné jednání o návrhu ÚP Vlkov, zpracovaného podle stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., proběhlo dne 24. 8. 2015. V rámci společného jednání bylo uplatněno 8 připomínek a 7 stanovisek, z nichž 2 obsahovaly požadavky, které byly respektovány.

Následně na základě pořizovatelem doloženého návrhu ÚP Vlkov a zprávy o jeho projednání po posouzení podle § 51 stavebního zákona vydal Krajský úřad – Jihočeský kraj dne 24. 11. 2015 pod č.j.: KUJCK/85836/2015/OREG své stanovisko, které obsahovalo upozornění na nedostatky z hlediska § 50 odst. 7 stavebního zákona. Následně byl návrh ÚP Vlkov upraven a po opětovném předložení upraveného návrhu ÚP Vlkov Krajskému úřadu – Jihočeského kraje, vydal krajský úřad dne 3. 2. 2017 pod č.j.: KUJCK/19123/2017/OREG stanovisko s potvrzením o odstranění nedostatků, ve kterém konstatuje, že lze zahájit řízení o vydání této územně plánovací dokumentace.

Oznámení o zahájení řízení o ÚP Vlkov podle § 52 stavebního zákona ve vazbě na §§ 171 až 174 správního řádu bylo učiněno veřejnou vyhláškou. Tato veřejná vyhláška byla zveřejněna na úředních deskách obce Vlkov a Magistrátu města České Budějovice po dobu min. 38 dnů (od 13. 3. 2017 do 27. 4. 2017).

Oznámení spolu s návrhem ÚP Vlkov bylo rovněž zveřejněno na webových stránkách obce Vlkov a statutárního města České Budějovice. Veřejné projednání proběhlo dne 19. 4. 2017. 
V rámci veřejného projednání byla uplatněna 4 stanoviska dotčených orgánů, z nichž 1 obsahovalo požadavky, které byly respektovány. Dále bylo uplatněno 5 námitek dotčených osob podle § 52 odst. (2) stavebního zákona, byla uplatněna 1 připomínka, která byla fakticky bez připomínek a bylo uplatněno souhlasné stanovisko Krajského úřadu - Jihočeského kraje.

Návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek uplatněných v rámci veřejného projednání i připomínek uplatněných v rámci společného jednání zaslal pořizovatel v souladu s § 53 stavebního zákona dotčeným orgánům a krajskému úřadu a vyzval je k uplatnění jejich stanovisek. V řádné lhůtě bylo uplatněno celkem 5 stanovisek, která byla souhlasná a stanovisko krajského úřadu, které bylo rovněž souhlasné. Rozhodnutí o námitkách včetně odůvodnění rozhodnutí a vyhodnocení připomínek k návrhu ÚP Vlkov jsou součástí odůvodnění OOP (viz příloha č. 2 tohoto materiálu).

Na základě výše uvedeného je možné návrh ÚP Vlkov předložit na jednání Zastupitelstva obce Vlkov, v jehož kompetenci je v souladu s § 6 odst. (5) stavebního zákona, vydat v samostatné působnosti formou OOP tuto územně plánovací dokumentaci.
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